-
/IM»-‘

finori GmbH
StralRacker 2

D - 96253 Untersiemau

LIL70A /212

NSO
NOOOKNA
e
O

"
’,gtn

39CM

OO
R
R
R
L
RSN

X

%
45CM
90CM s

47CM

49CM

S8 LETRI T
@ QFAcu.m




LIL70A /212

o
-

4

)
P>

)

PeOEe®O®O

ek

T
@%“
¥
&«%

=

= B

X

§r@@°

*

Pee®O®6

@ee®®E

POBeE®O Pee®®E PeBe®O®E

CRCOICRORCXC)

Befolgen Sie stets die Anleitung des Herstellers!

Please generally follow the manufacturer’s instructions!
Suivez toujours les instructions du fabricant!

Volg steeds de handleiding van de producent!

Siga siempre las instrucciones del fabricante!

Stale przestrzegaj instrukgji producental

Verwenden Sie zur Reinigung nur ein feuchtes Tuch!
Please only clean with a damp cloth!

N'utilisez qu'un chiffon humide pour le nettoyage!
Gebruik voor de reiniging enkel een vochtige doek!
Para limpiar utilice s6lo un pano himedo!

Do czyszczenia uzywaj wilgotnej szmatki!

Bauen Sie das Produkt auf einer Unterlage auf!
Please mount the product on a bottom support!
Montez le produit sur une base!

Monteer het product op een basis!

Monte el producto sobre una base!

Rozktadaj produkt na podktadce!

Verwenden Sie das Produkt nur in Innenraumen!
Please exclusively use the product indoors!
Nutilisez le produit qua l'intérieur!

Gebruik het product enkel binnenshuis!

Utilice el producto sélo en interiores!

Uzywaj produkt tylko w pomieszczeniach wewnetrznych!

Legen Sie die Beschlage zusammen und priifen Sie die Vollstiandigkeit!
Please join the fittings and verify their completeness!

Pliez les raccords ensemble et vérifier qu'ils sont complets!

Leg de onderdelen samen en controleer de volledigheid!

Junte los accesorios y compruebe que estan todos!

Roziéz poszczegdlne czesci i sprawdz kompletnosc!

Bei fehlenden Teilen kontaktieren Sie den Hersteller!

If parts are missing, please turn to the manufacturer!

En cas de piéces manquantes, veuillez contacter le fabricant!
Contacteer de fabrikant als er onderdelen ontbreken!

En el caso de que falten piezas, pongase en contacto con el fabricante!
W razie braku czesci skontaktuj sie z producentem!

Ziehen Sie die Schrauben nach einiger Zeit des Gebrauchs erneut fest!
Please re-tighten the screws after having used the product for a while!
Resserrer les vis aprés un certain temps d‘utilisation!

Draai de schroeven na een zekere gebruikstijd opnieuw vast!

Asegure de nuevo los tornillos tras usarlo durante un tiempo!

Po pewnym czasie uzytkowania ponownie dokrec Sruby!

=

ORCXCIOXC)

®

(CROXCIC)

PG (CRCXCROXC) CRCXGROXC) (CRCNCRCOXC)

(CICNCROXC)

Bcerpa cnepyiite MHCTPyKUUK NpoussoauTens!
Seguire sempre le istruzioni del produttore!
Mindig tartsa be a gyarté utasitasait!

Siga sempre as instrugdes do fabricante!

Vzdy dodrzujte pokyny vyrobce!

[Ana OUMCTKM MCNONb3YNTE TONBKO BAAXHYIO TKaHb!

Per la pulizia, utilizzare solo un panno umido!

A tisztitashoz elegendd egy nedves kend6 hasznalata!
Para a limpeza use apenas um pano humido!

Pro ¢idténi pouzivejte pouze vihky hadrik!

CobupainTe uzgenue Ha nogcrunke!

Montare il prodotto su un supporto!

Az Gsszeszereléskor helyezzen a termék ala megfelel6 alatétet!
Monte o produto numa superficie plana!

Vyrobek smontujte na pevném podkladu!

Mcnonbayitte uspenue ToNbKo BO BHYTPEHHMX NomeuweHunax!
Utilizzare il prodotto solo in ambienti interni!

A termék csak bel terekben hasznélhaté!

Use o produto apenas no interior!

Pouzivejte vyrobek pouze uvniti!

MonoxuTe GpypHUTYPY B OAHO MECTO W NPOBEPLTE KOMNIEKTHOCTD!
Mettere insieme le guarnizioni e verificarne la completezza!

Allitsa 6ssze a sarokvasakat, és ellenérizze, hogy épek-e!

Coloque os encaixes juntos e verifique se estdo completos!

Slozte armatury a zkontrolujte tplnost!

Mpw oTcyTCTBUM Kakux-n1b0 YacTeit obpaTuTecs K nponssoautenio!
In caso di pezzi mancanti, contattare il produttore!

Ha hianyozna valamelyik elem, épjen kapcsolatba a gyértéval!

Em caso de pecas em falta, entre em contato com o fabricante!

Pro chybéjici dily kontaktujte vyrobce!

CnycTa HEKOTOPOE BPEMA CMONb30BaHNA NOAKPYTUTE raitku!
Stringere nuovamente le viti dopo un certo periodo di utilizzo!

A hasznalat sordn némi idé elteltével hizza meg Ujra a csavarokat!
Reaperte os parafusos apés algum tempo de uso!

Po urité dobé pouzivani srouby znovu utahnéte!



LIL70A /212

Dimensions / Abmessun gin cm/

® 1x  5846*17
1x ~ 45'45*7
© 1x 42:385%25
© 1x 42'38.5%25

® 1x 36.5'3*15

BOX 1 Ax1,Bx1, Ox1,Dx1, ®BX1,

-3-




LIL70A /212

10

@)))))))))))))))
GX4
M6X12

S

FX4
M6X45

BOX 1

7

@))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))

HX2
M6X40

ﬁ IX1




/IVW»-.

LIL70A /212

2

M6X12

©)mm
HX4

M6X45

Q:i';ww«s

FX4




LIL70A /212

e @

CROXCROXCXO; P®eO®®6 POe®e6

P@ee®®6

Das Mobel muss an der Wand befestigt werden!
Please ensure to mount the furniture to the wall!

Les meubles doivent étre fixés au mur!

Het meubel moet aan de wand worden vastgemaakt!
El mueble se tiene que fijar a la pared!

Mebel nalezy przymocowac do $ciany!

Informieren Sie sich vor der Wandmontage {iber das geeignete Montagematerial!

Please get informed on suitable assembly materials before commencing the wall-mounting!

Renseignez-vous sur le matériel de montage approprié avant le montage mural!
Informeer u voor de wandmontage over het geschikte montagematerieel!
Inférmese antes del montaje en la pared del material apropiado de montaje!

Przed montazem na scianie upewnij si, jaki jest potrzebny wlasciwy materiat montazowy!

Beschaffen Sie sich das angemessene Material zur Wandbefestigung!
Please obtain suitable wall-mounting materials!

Procurez-vous le matériel approprié pour le montage mural!

Verschaf u het adequate materieel voor de wandbevestiging!

Procurese el material adecuado para la fijacion a la pared!

Zakup odpowiedni materiat do przymocowania na $cianie!

Lassen Sie die Wandbefestigung von einer fachkundigen Person vornehmen!
Ensure all wall-mounting is carried out by competent personnel!

Faites effectuer le montage mural par une personne compétente!
Laat de wandbevestiging door een professional uitvoeren!

Deje que la fijacién a la pared la haga un profesional!

Zle¢ przymocnowanie do $ciany odpowiednio doswiadczonej osobie!

ORCXGIOXC)

®

CRCXCICXC) ORCXCXC)

®PEeO66

Meb6enb fonKHa KpenuTLCA K cTeHe!

Il mobile deve essere fissato alla parete!
A bator a falon rogzitendd!

O moével tem que ser fixado na parede!

Nébytek musi byt pripevnén ke sténé!

Mepen Tem, Kak KPenuTb Mebenb K CTeHe, NoNyYrTe MHGOPMALMIO O NOAXOAALIEM

KpenexHom MaTepuane!

Prima del fissaggio alla parete, informarsi sul materiale di montaggio adatto!

A falra szerelés el6tt tajékozodjon, hogy ehhez milyen szerel6anyagok sziikségesek!
Antes da montagem na parede, informe-se sobre o material de montagem adequado!

Informujte se 0 vhodném montaznim materialu pred montazi na sténu!

MpuobpeTnTe COOTBETCTBYIOWMIN MATEPUAN ANA KPENNeHNA K CTeHe!
Procurarsi il materiale opportuno per il fissaggio alla parete!
Szerezze be a falra szereléshez sziikséges, megfelelé anyagokat!
Obtenha o material adequado para a montagem na parede!
Opatite si vhodny material pro montaz na sténu!

MopyuuTe BbINONHEHWE PaBOT NO KPENNEHMIO K CTeHe cneuranmcry!

Far effettuare il fissaggio alla parete ad un esperto!

A butor falra régzitését végeztesse ehhez érté személlyel!

A montagem na parede deve ser executada por uma pessoa competente!
Montaz na sténu nechte provést odborné zpisobilou osobou!



